

董洁潘粤明离婚幕后蹊跷多

本报记者 任磊磊



近日,董洁、潘粤明离婚成了媒体关注热点。这件“离婚官司”经过“知情人爆料—董洁声明—潘粤明反驳—李羲儿澄清”,让人看得云里雾里,不知道该相信谁。俗话说,清官难断家务事,记者本着公正、真实的原则,从一些知情人士处了解了离婚事件的来龙去脉,以期还原事件始末。针对记者提出的以下疑点,目前暂时帮潘粤明打理媒体事宜的好友Cscar表示,一切以潘粤明声明为主,自己不方便回应任何事情。

疑点一: 爆料人缘何爆料?

据悉,最早爆出这件事情的是微博名为“八掌柜”的网友,虽然该网友微博并未实名认证,但是其爆料了不少娱乐圈猛料,而且真实度达到九成以上。10月19日,八掌柜在微博爆料“董洁和潘粤明分手了。董洁带着孩子离家已经很长时间了,据潘粤明方面说董洁已有新欢。”

八掌柜是何许人也?他又为何爆料呢?记者了解到,“八掌柜”实际上是新浪的策划团队。爆料人称“就像之前的‘舞美师’一样,‘舞美师’早期其实就是湖南的团队,然后就收钱放风。据说潘方面让爆料人说董洁有‘小三’,事情闹大后,潘那边就找到新浪,说要把他的名字去了。结果新浪就把那条短信转发给董洁方面,想换董洁这边的独家声明。”

此爆料暗合了董洁声明中提到的一句话“很遗憾,从梁朝伟先生、陈坤先生、王大治先生,以及后面我们不知道还会有的什么先生,你一直都躲在各种先生的背后。”而爆料人还提到,潘粤明曾经找到京城著名的狗仔队跟拍董洁一个月,但一无所获,证实董洁此前的声明非虚。

疑点二: 潘粤明是否嗜赌成性?

在董洁声明中提到潘粤明嗜赌成性。“身为男人,你怎么就不能勇敢地告诉大家,你们的分开是因为你的嗜赌成性、粗暴无礼?”并且提到董洁帮潘粤明承担欠债。对此潘粤明反驳说:“今年到现在为止我只去了一次(澳门),也是因为去深圳探完董洁的班和朋友结伴前往,被认出来的好事者偷拍实属正常,一张赌桌上的照片就能证明嗜赌如命了?”

有网友曝光了一张潘粤明澳门赌博的照片,根据懂内情的网友分析:“这位老兄好有钱,压了30万!这些都是在贵宾厅玩的,一注30万!”而网友“云里雾里夏夏你”22日发微博称潘粤明在撒谎,“(潘粤明)2月22日被拍到在澳门赌了,声明上您说您是到深圳探完小董的班才和朋友去的,可小董当时压根就不在深圳,你去深圳探谁的班啊潘先生!”如果网友分析属实,潘粤明一注30万的赌法确实很烧钱。而记者从知

情人处获悉,董洁帮潘粤明还赌债高达千万,不过爆料人反复强调只是“传说”。潘粤明方面要求董洁公开账务信息,但董洁方面并未予以回应。

疑点三: 董洁经纪人是否有问题?

潘粤明在声明中指责董洁经纪人对他不负责任。“长期以来你只帮董洁做事,对我的工作都是一带而过,也一直出工不出力走走形式,刻意把我和董洁的距离渐渐拉大,常年以来造成我基本没有个人宣传,几个好戏交给你谈也失之交臂我也从没怪过,甚至几个月才通一两个工作电话,为了维持家庭现状我只能自己去张罗工作,还是义无反顾地交给你办,在此向曾经真诚邀请过我的剧组和制片人对于我们莫名其妙地没能合作表示深深歉意。”

据爆料人称,董洁现任经纪人表示曾经给了潘粤明很多剧本,“他就是那种好高骛远的人,看不起这些本子,只想接大的。其实很多戏都是看董洁的关系才能接的。”

疑点四: “小三”忙撇清?

董洁和潘粤明离婚案中,两人互相指责,其实两人都受到了伤害。而一些名不见经传的所谓“小三”则引火上身,主动辟谣。22日,有媒体爆料“李羲儿通过潘粤明经纪人发来声明,澄清从来没有插足别人的婚姻感情。”而记者联系了这位帮李羲儿发稿的“经纪人”,他表示,自己并非潘粤明的经纪人,而只是他的好朋友,因为和潘粤明关系不错,所以目前在帮他打理这些事情。对于帮李羲儿发声明这件事,他表示“原本李羲儿就要发声明,但是她的公司一直没有动静,所以李羲儿就委托我帮她发。因为我觉得他俩没有关系,所以也不怕引起误会。”而董洁方面,被疑小三王大治更是直接,称“结婚,离婚,一个是我爱,一个是我伤心!董老师,身为朋友的我们都会挺你,陕西人民挺你!哈哈。媒体人也是要生活的,别太上心。在此呼吁各界人士给她一个安静的空间,别伤害了孩子!”口气俨然是正牌“小三”的架势。明眼人都看得出来,“小三”们主动引火上身,无非是看好了这件事是块炒作的肥肉。



杨澜吴征夫妇 最具传媒影响力

本报讯(见习记者 李婕)

2012年“胡润百富最受尊敬企业家”颁奖晚宴于10月19日在北京举行,第五届“胡润百富最受尊敬的企业家”系列奖项当晚颁布。

吴征、杨澜夫妇获得系列奖项中“2012年中国最具传媒影响力企业家夫妇”大奖,主办方在三对候选企业家夫妇:吴征和杨澜、潘石屹和张欣,以及汪潮涌和李亦菲中依据他们所开设个人微博粉丝数的总和,确定最终的获奖者为粉丝总数达到3000万的吴征、杨澜夫妇,潘石屹和张欣,以及汪潮涌和李亦菲的微博粉丝总数则分别为2300万和1400万。

DJ杨樾 明日济南“省亲”

本报讯(记者 倪自放)

讲述70后、80后青涩岁月充满怀旧感的影片《岁月无声》,将于10月24日13:30在济南百丽宫影院举行见面会,出席见面会的剧组人员除了该片导演周旭,山东前著名DJ、该片监制杨樾也在离开济南多年后与家乡影迷见面。

目前正在公映的电影《岁月无声》由蒋雯丽的外甥女马思纯担任女主角,春秋衣、海魂衫、摇滚乐、红衣少女,承载了很多70后、80后少年的情感,影片还将黑豹、beyond等元素融入其中,文艺范十足。

本片监制杨樾曾是山东著名的音乐DJ,后到北京发展,他除了担任该片的监制,还在片中献声。

《走过雪山草地》 参加中美影展

本报讯(记者 任磊磊)

近日,由山东阿伊泉公司等单位联合拍摄的主旋律电影《走过雪山草地》在济南举办了看片会。该片日前获邀参加2012年第八届中美电影节,将在美国展映并角逐金天使奖。

电影《走过雪山草地》以红军长征为背景,生动地再现了红军长征中一支红军剧团爬雪山、过草地的艰难历程。该片将于11月8日在全国城市院线上映。

省图多项举措 服务老年读者

本报讯(记者 霍晓蕙)

10月22日,山东省图书馆工作人员来到济南市舒心港湾老年公寓和风合家人老年公寓,共为两家养老服务捐赠了1500册图书和杂志,并给老年读者带去节日的慰问和祝福。

据介绍,山东省图书馆老年读者服务一直搞得有声有色,老年人在省图书馆可以享受免费阅览、押金减免等优惠政策,省图还在各个阅览室为老年读者准备了放大镜、老花镜,方便他们阅读。并经常推出老年人专题书架,老年人讲座视频专场等活动。

董洁潘粤明该学学柏芝霆锋



□张莹

娱乐圈突然过了一个热闹的周末,皆源于大家心目中的金童玉女董洁潘粤明离婚,明星离婚本不是新闻,新闻是这一对看上去干干净净的明星夫妻,竟然互相泼起了脏水。

这一对真是缺乏混娱乐圈的经验:离婚也就罢了,炒作欲望强也就罢了,咱别拿家丑说事啊!一开始

潘粤明幕后指使曝光董洁有外遇,随后董洁斥责“分开是因为你的嗜赌成性、粗暴无礼”,然后潘粤明声明“掩耳盗铃,一切都是有预谋的”。一来二往的,反正我看了很为他们惋惜:此前董洁潘粤明在公众的心目中,一个朴实帅气,一个漂亮高洁,这样一来,董洁成了为逃避赌债离婚的爱财女,潘粤明就更不用说了,只一个赌博就形象轰然倒地。

董洁潘粤明堪称现实版中国式离婚,撕破脸皮,互相揭短,在近几年明星离婚案例中算是奇葩。张柏芝谢霆锋离婚官司炒了这么多年了,你见他们互相说过

对方的坏话吗?反而是,越炒越觉得张柏芝是有情有义的痴情女,谢霆锋是爱子爱努力的责任男,他们的形象没有因为离婚而被贬低,反而事业如日中天,还不妨碍各自生活精彩,对孩子的伤害也降到最低。其实明星离婚时,不必像郑中基和阿Sa那样互递纸巾擦眼泪,只需像黎明乐基儿那样对外有个交代然后闭口就行。即使借机炒作,也学学张柏芝和谢霆锋,人家这么多年你见谁揭过对方的短?

夫妻多年,互相知根知底,毁掉对方只是一念之间的事,互相之间

的伤害更容易也更彻底。董洁潘粤明彼此的绝情,真的是要自食其果了。其实我更担心他们会继续爆更大的料,给彼此留一条生路吧,形象尽毁人品低劣,还有谁找你们代言、拍戏?这不是自堵财路吗!何况还有孩子呢!

这一对分得太难看了,对明星来说,分手也是一门艺术,通常大家会把这当一场娱乐的狂欢,谁会真正关心当事人的内心感受,闹得不堪而名声扫地,混娱乐圈的水平实为单纯和稚嫩,不如先问一下:元芳,这事你怎么看?答曰:向张柏芝谢霆锋学习!